

提升水平 服务交通

淮滨交警开展“文明交通志愿者”培训工作

信阳消息(王长江)为进一步提升文明交通志愿者的服务水平,充分发挥“文明交通志愿者”在交通安全宣传教育中的作用,2月27日至28日,淮滨县公安交警大队组织召开全县“文明交通志愿者”培训会,该县国税、地税、交通运输、公路、住建、审计等40个单位60多名志愿者参加了培训会。淮滨县公安交警大队抽调有丰富经验的

教官为大家授课。培训会上,交警大队教导员王汉科对大家选择“文明交通志愿者”工作给予了高度的赞扬。教官卢涛根据辖区道路交通特点,结合自身工作经验,围绕交通劝导的方式、礼仪、站姿站位、指挥手势、言行举止和如何劝导行人、非机动车遵守交通信号规定、规范有序停放等对全体志愿者进行了详细讲解。

培训会后,“文明交通志愿者”在交警的带领下,分赴县城各主要路口,对行人闯红灯、非机动车走机动车道、行人横穿马路不走斑马线、机动车辆在主要路段乱停、乱放等违法行为进行劝导。经过此次培训,“文明交通志愿者”对辖区交通状况有了更加全面的了解,同时培训会的开展也进一步提升了“文明交通志愿者”的服务水平。

确山男子醉倒信阳平桥民警送其回家



信阳消息(曹春明)2月27日13时30分许,平桥公安分局平桥派出所接到报警:在平桥滨湖小区有人喝醉了酒且极其吵闹。接警后,民警苏水平、陈亚男迅速出警。

到达现场后,民警发现一名喝得醉醺醺的中年男子。经向周围群众了解获悉,该男子当天早晨出现在小区,自己一个人在小吃店吃早餐时就喝酒了。经民警现场盘查,醉酒男子既没有手机,也说不清家庭住址,民警遂将其带回派出所。在询问过程中,民警从男子含糊不清的语言和手写字中查明,男子叫李某,系驻马店确山人。

随后,民警苏水平与驻马店确山警方取得联系。经确山警方查实,醉酒男子确为驻马店确山人,且其还有精神障碍。民警立即将情况报所领导和分局领导,经过统一协调,民警苏水平和战友冒着大雨驾车行驶70多公里将李某移交确山警方,助其平安回家。

促就业 助脱贫



28日上午,由市人力资源和社会保障局、平桥区人民政府、市务工服务办公室、市总工会、市残疾人联合会联合主办的大型招聘会,在平桥世纪广场举行。来自平桥、明港产业集聚区和工业城电子产业园的百余家企业走进现场,面向有转移就业意愿的农村贫困劳动力、有就业创业意愿的城乡劳动者、返乡务工人员、大中专毕业生、退役军人等提供就业岗位。招聘会吸引了近万名求职者前来应聘。本报记者 周涛 摄

